

雲埠士丹利公園 募美化改善基金

潘應求牧師將於六月七日下午八時，在副堂主領討論「同性戀與加拿大協和教會」，歡迎參加。
華人協和教會年會，六月九日至十二日在亞省點問頓埠舉行，該堂與潘應求牧師及高永峰先生代表出席。他們將於六月十三日星期一返溫哥華。

本年度賣物會，提早於六月廿五日舉行。照往常一般，請各弟兄姊妹大力支持。
今年雲埠華人協和教會義賣籌款舉辦的賣物會，除

費及義工人力，籌辦第三屆的龍舟盛會。陰曆五月五日端午節，本是中國傳統的重要節日，為紀念公元四〇〇年前，偉大的愛國詩人屈原，來自不同民族的溫哥華市民，亦可分享這彩旗飄舞、鑼鼓喧天歡樂節日氣氛。六月十一、十二日，在甘比橋東面假溪，即八六年世界博覽會對開海面，由各行各業人士組成的廿七隊龍舟競賽，將是節日的最高潮。健兒們包括工程師、商界和法律界人士、消防員和警察等，甚至溫哥華市長金寶，也計劃在隊伍中擔任鼓手，領導隊員破浪向前。如加上在場的四萬多中外觀眾，這確是溫哥華市民直接參予的運動比賽，將是精采的文化娛樂。

埠商會不單支持華人隊伍，亦大力支持警察龍舟隊。華埠商會，「贊助警察龍舟隊委員會主席」周厚昌先生指出，「大力贊助警察隊，既可以發揚中華文化傳統，同時可以密切警民關係，繁榮華埠」。比賽將在星期六、日進行，賽前有舞獅儀式，廿八隊將爭奪七個大獎項，和多個其他小獎項（例如最佳服裝獎）。勝出隊伍將於一九八九年端午節，代表加拿大到香港參加國際龍舟競賽。今年的加拿大代表，是溫哥華消防員隊。

賽事在全長六四〇公尺的範圍內進行，分六條寬六公尺的水道。龍舟由中華文化中心提供，多艘長一三・五公尺，可載廿位運動員，另加一位鼓手和舵手。各隊伍均由社區團體或商業機構贊助。其中單是報名費便需要八百元加幣，然而，參賽者的熱烈支持，即可見龍舟競渡之受歡迎程度。（華）

秀禾大酒店

英王愛德華校園，及雲
蘭加拉校園，及雲
埠職業學校等各校
同學依時出席赴會
• 欲知詳情，查詢
電話：八七五一一
一三一內線三六一
。

雲多元文化會 辦消防研討會

（溫哥華訊）雲埠多元文化協會及雲埠消防局定期於一九八八年六月八日星期三下午七時至九時，假座雲埠七街西一二五四號該會會址內，舉辦消防局有關問題研討會。其目的為促使多元文化社會人士增加對就業服務於消防局工作的認識，鼓勵少數民族人士服務於消防局的工作。查詢電話：雲埠多元文化會七三一四六四七。RITTATAKA TAJAMAKI，或雲
(溫哥華訊)中山市友好訪問團
團，由林藻、黃結榮及余華等率領，將於本月八日（星期三）上午，由多倫多乘搭加拿大航空公司 C P

廖子連翁仙逝 定期出殯歸土

（溫哥華訊）一僑彥廖子連父，廣東省新會縣沙堆蓮塘里人，不幸痛於一九八八年六月四日中午十二時，病逝於聖約瑟唐人醫院，積闌享壽十三歲。其遺事廖曾宇煥等隨侍在側，親視含殯，擇於六月九日（星期四）下午一時，假座士嘉安息堂殯儀館舉行喪禮，出殯歸土，卜葬於科士蘭墓園。治喪處，雲埠片打街東一四九號沙堆僑安總會。電話：六八一—三〇八〇。

(一) 温哥華訊) 雲埠公園局為美化舉辦籌募基金運動，目標為三百萬元。項目：如堤岸牆設電燈設備，迷湖南岸設海狸溪設三文魚增加教育業務設備，第二海灘增建游泳池，動物園設熱心人士捐輸，猴子新巢，布洛頓項目可交任何註冊銀行或電話：六角增建圖騰柱空地。歡迎各界善款。

（一）溫哥華華訊報導：「雲多文化會舉辦消防研討會，廣東省新會縣沙堆蓮塘里人，不幸痛於一九八八年六月四日十二時，病逝於聖約瑟唐人醫院，積閏享壽十三歲。其遺事，廖曾宇煥等隨侍在側，親視含殮，遵禮成服。擇於六月九日（星期四）下午一時，假座雲埠七街西一二五四號該會會址內，舉辦消防局有關問題研討會。其目的為促使多元文化社會。

20371 - 56th Avenue (look for yellow awnings)